

庐江茶文化旅游节省城启幕



星报讯(张发平 文/图) 4月20日上午,第十一届合肥·庐江白云春毫茶文化旅游节暨万人游庐江活动在合肥市政务中心广场举行。合肥市副市长王民生,省农业农村厅种植业管理局副局长吴志伟,合肥市人民政府副秘书长、市扶贫办主任张义明,庐江县县长许华为,安徽文旅集团副总经理陈宝红等省、市、县和有关部门领导嘉宾应邀出席此次活动。

上午9时,大型舞蹈《春天的芭蕾》清新开场,在绚丽多姿的表演中拉开帷幕。活动现场座无虚席,两侧展位上各个茶叶经销商展出各自的品牌茶叶,市民游客争相品鉴和购买。

“通过发展茶文化、打造茶经济,一个城乡协调发展的和谐庐江不断成型,以茶为媒,一个开明开放的庐江形象日渐树立。”庐江县委副书记周天斌在致辞中表示,本届茶文化旅游节将茶文化与旅游有机结合,打造旅游+模式,茶旅融合迈上新的台阶。同时,将开展百名企业家爱心自驾车队,开展“后备箱”工程,去茶乡购扶贫茶、爱心茶活动,助力精准扶贫。

“省会出好茶,产地在庐江”。揽山环湖的自然条件和山清水秀的生态环境,造就了庐江悠久的产茶历史和优越的茶叶品质。安徽农业大学与食品科技学院院长为白云春毫作推介。在开幕式上,庐江县8家茶企、合作社与合肥供应商签订战略合作协议,5家合肥旅行社与庐江重点产茶镇和庐江地接社签订茶乡研学旅行营销合作协议。9:40,合肥市人民政府副市长王民生宣布第十一届合肥·庐江白云春毫茶文化旅游节暨万人游庐江活动正式启动。

据介绍,本次活动的指导单位是:安徽省农业农村厅、合肥市农业农村局、合肥市文化和旅游局、合肥市供销社、庐江县人民政府。本次活动由庐江县文化和旅游局、庐江县供销社主办,庐江县旅游投资发展有限公司承办。

合肥“畅通北二环”东段工程开拆



星报讯(记者 祝亮/文 周诚/图) 4月21日,作为合肥市“畅通二环”工程的重要项目段北二东段第一锤:瑶海区对位于北二环与铜陵路高架交口的天天物流园区仓库进行拆除。据悉,为保障“畅通二环”(北环)东段工程顺利实施,瑶海区方庙于3月26日成立了“畅通二环”(北

环)东段征迁指挥部,全面启动辖区征迁工作。随着“畅通二环”工程的循序启动,在瑶海区涉及二环路段的征迁和拆迁工作正在稳步推进当中。当天上午,记者在天天物流园看到,两台挖掘机正在拆迁一排靠近铜陵路的房屋,而此次房屋的拆除是为“畅通二环”的北二环东段“让路”。

在征迁现场,记者了解到,铜陵路与北二环路交口是全市畅通二环的重要节点性工程,涉及征迁面积近2万平方米。“为了保障征迁工作顺利进行,我们各工作组已经和经营户进行了深入沟通,向他们宣传征迁政策,区域补偿评估价格已经公布,还有就是一些人性化的工作措施等等。”方庙街道党工委书记陈军告诉记者。

据悉,合肥二环路全长约41.9km,分别由东二环路(原郎溪路)、南二环路、西二环路和北二环路组成。“二环畅通”工程建设完成后,未来东、南、西、北全部二环工程全都畅通后,地面快速路将采取上穿下跨等建设方式,全程无红绿灯。市区路网基本形成了“环形+放射+方格网”的总体格局,二环内交通成本大大降低,也为合肥中心城区环线内外的联系开辟了通道。

小伙操场突然倒地 医生现场施救挽回生命

星报讯(吴鹏伟 记者 马冰璐) 4月20日下午5:40左右,安徽医科大学操场上,一小伙突然倒地。危急时刻,正在操场的安医大一附院心内科副主任医师王昌会及时发现,并第一时间施救,几分钟后,小伙被成功从死亡线上拉了回来。

4月20日下午5:40左右,王昌会和妻子带着儿子在安徽医科大学的操场上训练时,突然看到一个年轻男子趴在地上,脸朝下,“我感觉不对劲,赶紧跑了过去。”据王昌会回忆,当时,自己距离小伙只有三到五米远。

赶到小伙身边时,王昌会先是呼叫了几声,但小伙没有任何反应,快速检查后,他发现小伙已没有脉搏和呼吸。“根据职业敏感,我判断应该是心脏性猝死。”他当即将小伙身体翻过来在地面放平,并清理口腔异物,开始做胸外按压。

与此同时,王昌会的妻子和周围市民也都赶过来施以援手,有人帮忙打120,有人参与抢救。在连续按压了三四分钟后,小伙“哼”了一声,渐渐恢复意识和呼吸。随后,王昌会又继续施救近10分钟,直到120赶到现场。

“小伙应该喝酒了,120赶到时,他已经能说话了,但有没有病史还没来得及说清楚。”直到此时,王昌会悬着的心才放了下来。

据悉,王昌会是心内科医生,安徽医科大学的老师,平时负责教授急救课程。“我的妻子也是医护人员,遇到这种情况时,必须第一时间施救,没有任何顾虑和迟疑。”据王昌会介绍,心脏猝死的黄金急救时间是4-6分钟,如没有及时施救,可能造成无法挽回的后果。“能把这个年轻人从死亡线上拉回来,我们都很欣慰,这也是我作为医生应该做的,希望经过治疗,他能平平安安回到家人身边。”

合肥12人组团宣讲“渡江精神”

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 1949年4月21日,毛泽东主席和朱德总司令发出了《向全国进军的命令》,人民解放军百万雄师以排山倒海之势,强渡长江天堑,一举解放南京城。2019年4月21日,由中共合肥市委宣传部、合肥市关工委主办,包河区区委、区政府协办,在包河区渡江战役纪念馆广场,举办了“放飞中国梦·奋斗强中华”纪念渡江战役胜利70周年活动。

在纪念活动上,小学生代表向何树森、汪模才、李荣欣、段功成4名老战士献上鲜花,并亲手为老战士系上鲜艳的红领巾。

为弘扬渡江精神,包河区成立了以渡江战役纪念馆解说员、老战士、宣讲骨干组成的渡江精神宣讲团,从即日起,将深入社区、小区、中小学、企业等,开展百场渡江精神宣讲活动。

据介绍,合肥市开展纪念渡江战役胜利70周年纪念活动,目的就是在青少年中传承“红色基因”,在青少年心中种下“红色种子”,为青少年系上“红色扣子”,帮助他们牢固树立共产主义理想,坚定永远跟党走的决心,做一个理想信念坚定的新时代青少年,在全面建设小康社会的进程中发光发热。

生活垃圾分类 “模范家庭”领奖啦

星报讯(毛娟静 记者 于彩雨) 4月20日下午,合肥市包河区2018年度垃圾分类表扬活动召开,6户模范家庭、132个优秀家庭、10个示范小区、10个优秀物业、9个先进单位分别荣获300元、800元、2000元不等的现金或等值物品奖励。记者从包河区城管局获悉,截至目前,该区445家公共机构生活垃圾分类已实现全覆盖,覆盖居民6万余户。

“垃圾分类其实并不难,只要对照分类指导手册合理投放就可以轻松实现,而积分兑商品、年底拿奖金对我们来说更是意外的惊喜。”八十多岁的张奶奶兴奋地对记者说道:“我所获得的奖励和奖金将全部捐赠给贫困山区儿童,希望尽我的微薄之力帮到他们。”在张奶奶的带动下,很多市民纷纷表示要加入到“参与垃圾分类、帮助贫困儿童”的行动中来。

为了实现垃圾分类的广泛覆盖和深度推广,包河区依托城管局、街道、社区的力量,联合城管队员、志愿者、物业工作人员共同参与以“垃圾分类入户宣传”为主题的“一对一”宣传中。据了解,经过两年的努力,目前全区445家公共机构生活垃圾分类已经实现全覆盖。全区生活垃圾分类小区已达56家,覆盖居民6万余户。



4月20日下午,喜迎“世界读书日”小读者文艺汇演在淮南市少儿图书馆演播厅举行。小读者自编自演的15个节目,有激情澎湃的朗读、字正腔圆的京剧、节奏鲜明的快板、喜庆欢快的舞蹈、甜美动听的独唱等,逐个上演,精彩纷呈,使得现场掌声不断。 □张昌涛 记者 吴传贤